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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022 DA CONGREGAÇÃO DO COLÉGIO 

TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos dezessete  dias do mês de março de 2022, às 13h30min, foi realizada a 

1ª Reunião ordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas (CTC)/2021, através 

do endereço eletrônico, meet.google.com/yqo-mdov-aog, sob a Presidência da Profa. Dra. Vanessa 

Petrilli Bavaresco, com a presença dos seguintes Conselheiros (as) titulares: Karen Leandro da Silva, 

Guilherme Araújo Wood, Cintia Kimie Aihara Nicoletti, Luiz Seabra Junior, Fabiane de Moraes , Teresa 

Helena Portela Freire de Carvalho,  Nilson Pereira,  Núria Infante, Izael Gressoni Júnior, Nelson Natal 

Paciulli Bryan, Vera Lúcia de Matos Pires Gomes e membros suplentes Patrícia Gagliardo de Campos, 

Marilda Truzzi, Margarete Consorti Bellan, Renata Altenfelder Garcia Gallo, Celia Regina Duarte, Pedro 

Sales de Barros. Ausências justificadas Célio André Barbosa, Clélia Roberta Duarte, César Adriano do 

Amaral Sampaio, Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Isabela C. Ponciano Ferreira, Gabriela 

Pinheiro Figueiredo, Allan Gustavo de Souza, Jodir Pereira da Silva. Havendo quórum, Profa. Vanessa 

inicia a reunião agradecendo a presença de todos, solicita que assinem a lista de presença através do 

formulário Google, disponível no chat e informa que no Expediente teremos a participação dos membros 

da Câmara de Mediação e Ações Colaborativas da Unicamp: Profa. Dora Maria Grassi, Jayme de Souza 

Filho, Fábio Pinheiro e Maria Augusta Pretti Ramalho. Profa. Vanessa inicia apresentação a ordem do 

dia. 1- Ordem do dia. 1.1- Ata da 10ª Reunião Ordinária de 16 de dezembro de 2021. Profa. Vanessa 

pergunta se há algum destaque quanto ao item, não havendo manifestação, a votação foi iniciada. 

Registra-se que são 14 votantes. ITEM 1.1 APROVADO POR 13 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 

ABSTENÇÃO. Dando prosseguimento a reunião Profa. Vanessa coloca o item 1.2-Ata da 1ª Reunião 

Extraordinária de 11 de fevereiro de 2022 e pergunta se há alguma consideração, não havendo 

manifestação, a votação foi iniciada. Registra-se que são 14 votantes. ITEM 1.2 APROVADO POR 13 

VOTOS FAVORÁVEIS E 1 ABSTENÇÃO. Profa. Vanessa dá destaque ao Item 1.3 e pergunta se 

algum membro tem mais algum destaque aos demais itens. Não havendo manifestação os itens 1.4 a 1.13 

foram colocados em votação em bloco :1.4-Bolsas Santander- Deliberação Congregação CTC 012/2022- 

Ad Referendum- Dispõe o Programa de Bolsas Santander Universidades – Edição 2022 - Colégios 

Técnicos da Unicamp; 1.5- Proposta de Prorrogação de Contrato da Professora Priscila Peruzzo 

Apolinário, a partir de 07/08/2022, em substituição a professora Simone Patrícia Micaronii Mondin, 

gestante (40h)- Departamento de Enfermagem; 1.6-Proposta de Prorrogação de Contrato da Professora 

Paula de Paula Menezes Barbosa, a partir de 11/07/2022, em substituição aos professores Rafael Resende 

Maldonado (20h) e Ana Lourdes Neves Gandara (20h)- Departamento de Alimentos; 1.7-Proposta de 

Prorrogação de Contrato do Professor Frederico Luciano Demolin, a partir de 12/09/2022, em 

substituição a professora Vera Lúcia de Matos Pires Gomes (20h)- Departamento de Eletroeletrônica; 

1.8-Proposta de Abertura de Processo Seletivo Sumário, para uma vaga de 20h, na área de Química, 

considerando o vencimento, em caráter definitivo do contrato da professora Edileuza Vicente da Silva - 

reposição à jornada de 20h antes exercida pela professora Vanessa P. Bavaresco- Departamento de 

Ciências; 1.9-Proposta de contratação de docente para Substituição Temporária da professora Tânia 

Maria Coelho Leite, que se aposentou em fevereiro de 2020 e devido a lei 173/2020, não pode ainda ser 

substituída em caráter definitivo- Departamento de Enfermagem; 1.10-Proposta de contratação de 

docente para Substituição Temporária da professora Aline Saleb Alves Pivatti que solicitou fruição de 

licençaprêmio ao fim de sua licença-maternidade- Departamento de Enfermagem; 1.11-Proposta de 

abertura de Processo Seletivo Público – em jornada de 40h, para substituição temporária das professoras 

Ana Lourdes Neves Gandara, que se aposentou em 16/04/2021, e Ivana Maria Pereira Amstalden, que se 

aposentou em 06/04/2021- Departamento de Alimentos; 1.12- Proposta de abertura de Processo Seletivo 

Público – em jornada de 20h, para preenchimento da jornada antes ocupada pela professora Vanessa 
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Petrilli Bavaresco Departamento de Ciências; 1.13-Proposta de Prorrogação de Contrato do Professor 

William José Vicente, a partir de 12/08/2022, em substituição ao professor Samuel Antônio Oliveira, 

aposentado (40h)- Departamento de Processamento de Dados. Profa. Vanessa pergunta se há alguma 

consideração, não havendo manifestação, a votação foi iniciada. Registra-se que são 14 votantes. ITENS 

1.4 A 1.13 APROVADOS POR 14 VOTOS FAVORÁVEIS. Profa. Vanessa prossegue a reunião com 

o item 1.3- Inscrição para composição da Comissão Organizadora da Consulta para Diretor Geral- Gestão 

2022/2026-Conforme Art. 48- Regimento Congregação, esclarece que trata-se da inscrição para a 

Comissão que organizará a Consulta para Diretor, explica que a atual gestão se encerra em 31 de outubro 

de 2022 e a partir de novembro assume a Nova Diretoria e, de acordo, com o Regimento da Congregação 

na primeira reunião ordinária do ano da Consulta a comissão deve ser formada, que tratará das  datas, da 

realização da Consulta e da validação da mesma. Acrescenta que a Comissão deve ser formada por dois 

docentes, um funcionário da Carreira PAEPE e um discente, todos membros da Congregação e que a 

Direção tem indicações, pergunta se algum membro presente tem interesse em se inscrever. Não havendo 

manifestação, Profa. Vanessa apresenta as indicações dos docentes: Prof. Guilherme Wood e Prof. Izael 

Gressoni Júnior e membro da Carreira PAEPE: Marilda Truzzi e consulta o aluno Pedro Salles sobre o 

interesse em participar da Comissão. Pedro Sales agradece o convite e explica que no momento não 

poderá participar da Comissão. A consulta foi feita à aluna Mariana Itaboraí que aceitou. A comissão 

formada ficou assim formada: Prof. Guilherme Wood, Prof. Izael Gressoni Júnior, Marilda Truzzi e 

Mariana Itaboraí. Profa. Vanessa pergunta se há mais alguma consideração, não havendo manifestação. 

Registra-se que são 15 votantes. ITEM 1.3- APROVADO POR 15 VOTOS FAVORÁVEIS. Encerrada 

a Ordem do Dia, Profa. Vanessa deu prosseguimento com o Expediente. 2- EXPEDIENTE. 2.1- 

Apresentação Câmara de Mediação e Ações Colaborativas- Profa. Dora Maria Grassi, Jayme de Souza 

Filho, Fábio Pinheiro e Maria Augusta Pretti Ramalho. Profa. Vanessa agradece a presença e abre a 

palavra para que a apresentação seja realizada. Maria Augusta inicia a apresentação esclarecendo que a 

Câmara de Mediação possui uma estrutura administra bem enxuta com 3 membros, porém possuem 43 

membros capacitados para atuar como mediadores. Esclarece que a Universidade, visando promover a 

cultura da paz nos campi e diminuir o número de sindicâncias, implantou a Câmara de Mediação e Ações 

Colaborativas. O intuito é favorecer o diálogo e a restauração das relações na nossa comunidade e, através 

de pessoal habilitado e da utilização de técnicas adequadas, propiciar um convívio pleno, salutar e 

harmônico. Apresentou a legislação a qual a Câmara está subordinada. Esclareceu que a mediação segue 

o princípio da voluntariedade tanto do mediador quanto os do mediando e garante o sigilo, a 

confidencialidade e equidistância. Acrescenta que para mediação é sempre realizada por dois mediadores. 

Profa Vanessa pergunta quem pode fazer os encaminhamentos à Câmara. Maria Augusta responde que 

qualquer pessoa que se veja envolvida em um conflito ou que tenha conhecimento de algum conflito 

recorrente. Ao receber as demandas a Câmara avalia se é um assunto para ser atendido pela por ela, se 

não for, encaminharão para outras instâncias. Explica que é voluntário e sigiloso, as pessoas envolvidas 

serão convidadas e não convocadas como no caso da Sindicância. Profa. Vanessa agradece a participação 

dos membros da Câmara e os convida a participar em outros momentos do Colégio seja para falar com 

os servidores docentes e não docentes como para falar com os alunos. 2.2- Informes Gerais. Profa. 

Vanessa prossegue a reunião e informa que a DEPI (órgão da Unicamp responsável pelas obras no 

Colégio) passou a previsão para a entrega total da rede elétrica do Colégio para o dia 31 de março, ressalta 

que toda a equipe do Colégio está empenhada para que tudo ocorra da melhor maneira possível. Prossegue 

informando sobre todas as providências que estão sendo tomadas em relação ao refeitório, catracas, sinal, 

instalação de projetores, Internet, instalação de ar condicionado, corrimão, guarda-corpo, instalação de 

toldo próximo ao refeitório, concretagem das rampas, instalação da iluminação da tenda e cantina. Explica 

sobre o processo de licitação da cantina, esclarece que o período não foi perdido, o que está ocorrendo é 

que uma empresa entrou com recurso que parou o processo, tudo está sendo cuidado pela Procuradoria 

Geral da Universidade. Acrescenta que as máquinas de serviço foram solicitadas, mas ainda não foram 

liberadas em nenhum setor da Universidade. Perguntada sobre a instalação das portas no banheiro, explica 

que o projeto de Acessibilidade da Universidade não previa a instalação das portas, mas que essa serão 
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instaladas, que estão guardadas no Colégio. Sobre a entrega das canecas, esclarece que o Colégio não foi 

contemplado com o Kit Calourada, assim, não recebeu as canecas, tínhamos algumas guardadas dos anos 

anteriores, porém não suficiente para todos os alunos do Colégio. Ressalta que o protocolo é que cada um 

traga sua garrafa. Profa. Renata pergunta se os professores serão informados sobre os casos de Covid. 

Profa. Vanessa esclarece que a informação irá para os professores das turmas específicas onde houver os 

casos de Covid e os alunos da turma serão avisados pelo SOE. A orientação para todos é que ao apresentar 

sintomas, devem preencher as informações no EducaSaúde e seguir o direcionamento que irão receber. 

Ressalta que todos devem ler, com atenção, os protocolos que foram enviados. Nada mais havendo Profa. 

Vanessa encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu Ione Pereira de Souza, 

lavrei a presente ata para posterior aprovação. Campinas, 17 de março de 2022. 

 

 

_______________________ 

Vanessa Petrilli Bavaresco 

Diretora Geral 

Colégio Técnico de Campinas 

COTUCA/UNICAMP 

 

 

 

 

 

 

 


